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Aktivné napsat nebo poznat vzorce kofaktorii — ca 5 latek

Vypocitejte AG® reakce:
2 ADP < ATP + AMP,
znate-li tyto udaje: ADP < AMP +Pi AG®* =-27 kJ/mol
ATP < ADP +Pi  AG®* =-30 kJ/mol
Vypocitejte rovnovaznou konstantu reakce

Vypocitejte AG* reakce:

ATP < ADP + P, kde AG®* = -30 kJ/mol
pro obvykly fosforylaéni potencidl bunky ([ATP]/ [ADP].[P;]) = 500.
T=20°C,R=38,314.
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Popiste vliv vnéjSich podminek (T, pH, mnoZstvi enzymu) na rychlost enzymové
reakce — graficky, popsat osy!

Nakreslete zavislost rychlosti enzymové reakce na koncentraci substratu bez a
v pritomnosti kompetitivniho (nekompetitivniho) inhibitoru — zvolte vhodny
zpiisob grafické analyzy (vyneseni), oznacte uZité i ziskané parametry (jejich
vyznam) a uved'te matematické vztahy pro tuto zévislost.

Charakterizujte (ne)kompetitivni inhibici, které parametry se méni?

Ktera latka obsahuje podle vaseho odhadu makroergickou vazbu a proc.
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Jak vyjadiujeme aktivitu enzymu — jednotky, rozméry

Popiste princip substratové specificity - modely

Napiste vzorce alespon 2 principidln€ odlisSnych makroergickych sloucenin,
pojmenujte!

Podle ¢eho a jak klasifikujeme enzymy? Systematické tfidéni, hlavni t¥idy
klasifikace, stru¢na charakteristika.

Zatad'te nasledujici enzymy do tfid: - i jiné varianty

aldehyd + NADH + H" — NAD" + alkohol

glukosa + ATP — glukosa-6-P + ADP

acetylKoA + ATP + CO2 — malonylKoA + ADP + Pi

ptip. dostanete moznosti: oxidoreduktasy, izomerasy, transferasy, lyasy, ligasy,
hydrolasy.

Co je cislo pfemény enzymové reakce? Pokud maji 2 enzymy stejné Cislo
premeény, napiste, bude stejna i rychlost enzymové reakce? Pokud ne, tak na ¢em
to zalezi?

Co je aktivni misto enzymu, jaka je jeho funkce (teorie aktivniho pfizplisobeni)




Co je to ¢islo pfemény, jaky ma rozmér?

Co je to katal, jaky ma rozmér?

Co jsou to izoenzymy a zymogeny?




